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開会 午後１時30分

○議長（澤野隆司君） それでは一言ごあいさつ申し上げます。

集中豪雨で可児市も被害、被害というほどの被害ではございませんでしたが、職員の皆様、

徹夜を配して対応をしていただいてありがとうございました。そういうことで、それなりの

速やかな対応をしていただかきゃならない、そんなことを思ってお願いをしておるところで

あります。

本日はお忙しい中、御参集いただきましてありがとうございました。

全員の出席をいただき、ただいまより第３回可児市議会臨時会を招集させていただきます。

よろしくお願いいたします。

開会及び開議の宣告

○議長（澤野隆司君） ただいまの出席議員は26名でございます。したがって、定足数に達し

ておりますので、これより平成４年第３回可児市議会臨時会を開会いたします。

日程に入るに先立ち、市長から特に発言を求められておりますので、これを許します。

市長 鈴木告也君。

○市長（鈴木告也君） 本日、平成４年第３回可児市議会臨時会を招集いたしましたところ、

議員各位におかれましては、極めて御多忙のところ定刻に御参集賜り、まことにありがとう

ございます。

おかげをもちまして市政も順調に伸展いたしており、これもひとえに議員各位を初め市民

の皆様の御協力のたまものと厚くお礼を申し上げます。

さて、緊急な課題となっております環境センターの建設を推し進めるために、８月10日付

で民生部環境課に対策係を新設し、専任職員を配置いたしました。可茂広域行政事業として

の取り組みの中で、本市としての責任を果たすべく懸命な努力をいたしてまいる所存でござ

いますので、議員皆様の一層の御理解、御協力を重ねてお願い申し上げる次第でございます。

今回の臨時会におきまして御審議をお願い申し上げます案件は、財産の取得に関するもの

１件でございます。詳細につきましては後ほど総務部長より御説明申し上げますが、何とぞ

十分御審議を賜り、御決定を賜りますようお願い申し上げまして、簡単でございますが、開

会のごあいさつとさせていただきます。

○議長（澤野隆司君） 次に、諸報告を事務局長からいたさせます。

事務局長。

○議会事務局長（林 邦夫君） それでは、諸報告を申し上げます。

議長会の関係でございますが、去る７月９日に中濃六市議長会が美濃市で開催されました。

次に７月23日、岐阜県市議会議長会が中津川市で開催され、その席上で、永年勤続議員と

しまして澤野隆司議長が受賞されました。その内容につきましては、お手元に配付させてい

ただきましたので、よろしくお願いいたします。以上でございます。



○議長（澤野隆司君） 以上をもって諸報告は終わりました。

これより本日の会議を開きます。

本日の日程はお手元に配付いたしましたとおり定めましたので、よろしくお願いいたしま

す。

会議録署名議員の指名

○議長（澤野隆司君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、議長において11番議員 近藤忠實君、12番議員 続木重数君を

指名いたします。

会期の決定について

○議長（澤野隆司君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（澤野隆司君） 御異議がないものと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日１

日と決しました。

議案第83号について（提案説明・質疑・採決）

○議長（澤野隆司君） 日程第３、議案第83号 財産の取得についてを議題といたします。

〔９番 大沢和明君 退場〕

提出案件の説明を求めます。

総務部長 山口正雄君。

○総務部長（山口正雄君） では、お手元の平成４年第３回可児市議会臨時会議案書をよろし

くお願いいたします。

１ページからでございます。

議案第83号 財産の取得について。下記のとおり土地を取得するものとするということで

ございます。

土地の所在地、地積でございます。所在地につきましては、可児市川合北部土地区画整理

事業施行地区内２街区、３街区の一部ということでございます。地積につきましては、２街

区については 9,943平米、それから３街区の一部につきましては 1,060平米ということにな

っております。合わせて１万 1,003平米でございます。

取得の目的といたしまして、公共用地、いわゆる近隣公園用地でございます。

取得の方法といたしまして、随意契約による買収でございます。

取得金額は１億 8,000万でございます。

取得の相手方といたしまして、可児市広見１丁目１番地、可児市川合北部土地区画整理組



合、理事長 大沢和明でございます。

以上でございます。

○議長（澤野隆司君） これより質疑を許します。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（澤野隆司君） 質疑もないようでございますので、これにて質疑を終結いたします。

ただいま議題となっております案件については、討論、並びに委員会の付託を省略し、直

ちに採決いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（澤野隆司君） 御異議がないものと認めます。よって、議題となっております案件に

ついては、討論、並びに委員会の付託を省略し、直ちに採決することに決しました。

ただいまから議案第83号 財産の取得についてを採決いたします。

本議案を原案のとおり決することに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（澤野隆司君） 御異議がないものと認めます。よって、本案件は原案のとおり決する

ことに決しました。

暫時休憩いたします。

〔９番 大沢和明君 入場・復席〕

休憩 午後１時36分

再開 午後１時37分

○議長（澤野隆司君） 会議を再開いたします。

一言辞任のごあいさつを申し上げます。

昨年、炎天下の選挙、そして既に１年がたちました。その間、議長として任期４年の最初

の議長を務めさせていただき、大過なく過ごさせていただきましてありがとうございました。

鈴木市長を初め執行部の皆さん方に大きな声で文句を言うこともございました。異議も申し

立てもしてまいりました。議員の皆さん方にもそれぞれ御無理を申し上げた点も多々あろう

かと思います。やはり８万 3,000市民の負託にこたえる議会の長として精いっぱい努力をし

てきたつもりであります。しかしながら、申し合わせにより、この１年という短期間のうち

に自分の思うすべてができるかということは、だれしもがわかるわけでありますけれども、

それなりの考えを持ってやってまいりました。これからは一議員として、残された３年を精

いっぱい務めてまいりたいと思うわけであります。１年間の皆さん方の御指導、御援助、そ

してまた鈴木市長を初め執行部の皆さん方に心からお礼を申し上げまして、辞任のごあいさ

つとさせていただきます。ありがとうございました （拍手）。

〔議長 澤野隆司君 退場〕

〔副議長 議長席へ着席〕

○副議長（勝野健範君） ただいま議長 澤野隆司君から議長の辞職願がありました。



お諮りいたします。この際、議長の辞職についてを日程に追加し、議題とすることに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よって、この際議長の辞職について

を日程に追加し、議題といたします。

議長の辞職の許可について

○副議長（勝野健範君） お諮りいたします。澤野隆司君の議長の辞職を許可することに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よって、澤野隆司君の議長の辞職を

許可することに決しました。

ここで暫時休憩いたします。

〔26番 澤野隆司君 入場・復席〕

休憩 午後１時40分

再開 午後１時40分

○副議長（勝野健範君） 会議を再開いたします。

ただいま議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、議長選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。これ

に御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○副議長（勝野健範君） 御異議がないものと認めます。よって、この際、議長の選挙を日程

に追加し、これより選挙を行います。

議長の選挙について

○副議長（勝野健範君） 選挙は投票によって行いたいと思います。これに御異議ございませ

んか。

〔 異議なし」の声あり〕「

〔 議長」と呼ぶ者あり〕「

○副議長（勝野健範君） ９番議員 大沢和明君。

○９番（大沢和明君） 私は自民クラブを代表いたしまして、議長候補を推薦したいと思いま

す。

私たち自民クラブは、緑青会、市民クラブの賛同を得まして奥田俊昭君を推薦いたしたい

と思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。

○副議長（勝野健範君） ほかに発言はございませんか。



〔 議長」と呼ぶ者あり〕「

○副議長（勝野健範君） はい、16番議員 大江金男君。

○１６番議員（大江金男君） 日本共産党可児市議団を代表いたしまして議長選挙に立候補し

たいと思います。よろしくお願いいたします。

○副議長（勝野健範君） ほかにございませんか。

〔 なし」と呼ぶ者あり〕「

○副議長（勝野健範君） ほかに発言もないようでございますので、これより投票により議長

の選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

〔議場閉鎖〕

○副議長（勝野健範君） ただいまの出席議員は26名でございます。

これより投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○副議長（勝野健範君） 投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（勝野健範君） 配付漏れはないものと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

○副議長（勝野健範君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。

事務局長に点呼いたさせます。

○議会事務局長（林 邦夫君） では、点呼させていただきます。

〔点呼により投票〕

○副議長（勝野健範君） 投票漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○副議長（勝野健範君） 投票漏れはないものと認めます。

これにて投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

○副議長（勝野健範君） ただいまから開票をいたします。

会議規則の規定により、議長において立会人に13番議員 可児慶志君、12番議員 続木重数

君を指名いたします。よって、両君に開票の立会をお願いいたします。

〔開 票〕

○副議長（勝野健範君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数26票、これは出席議員数と符合いたします。うち有効投票26票、無効ゼロ。



有効投票中、22番 奥田俊昭君23票、16番 大江金男２票、24番 林 則夫君１票。以上のと

おりであります。よって、最多数得票者、奥田俊昭君が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました奥田俊昭君が議場におられますので、本席から会議規則第

32条第２項の規定により当選の告知をいたします。

ただいま議長に当選されました奥田俊昭君を紹介いたします。

○新議長（奥田俊昭君） ただいまは議員皆様方の多数の御支持をいただきまして、まことに

光栄の至りと感謝にたえないところでございます。時もまた本年は市制10周年の年に当たり

まして、前半におけるところの市政、それぞれイベント事業が成功裏につつがなく終わって

おりますこと、心から御同慶の至りと思います。後半、残されました10周年、それぞれ市、

行政、そして各種団体が催するそれぞれのイベント事業が成功裏に終わりますように、皆様

方の一層の御協力をお願い申し上げるところでございます。

私も非才な人間でございますので、議長を経験されました先輩の皆様方、そして御同志議

員の皆様方の温かい御支援をいただきまして、これから８万 3,000市民の信託にこたえるた

めに一層努力をしてまいりたいと、このように考えておるわけでございます。

特に10周年に当たりまして、鈴木市長が第２期の総合計画で標榜されております豊かで暮

らしやすい福祉のまちづくりに貢献をしていらっしゃるわけでございます。そうした面にお

きましても、議会と行政と両輪にわたりまして円滑な運営に努めてまいりたいと思うわけで

ございますので、議員各位の一層の御協力と御指導をいただきたいと思うわけでございます。

私も非才な人間で、それぞれいろんなところで間違いを起こすかもわかりません。そういっ

た面には議員の皆様方の温かい御指導をいただきまして、所期の目的でございます議会の運

営、融和な運営に当たってまいりたいと思うわけでございますので、一層私も前議長同様に

開けた議会運営を進めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いを申し上げるところで

ございます。

なお、鈴木市長を初め執行部の皆様方に今後の御指導、御鞭撻をいただきまして、可児市

発展のために、そして議会運営の円滑な運営のために一層努力をしてまいりたいと思います

ので、今後とも温かい御支援をいただきますように心からお願いを申し上げ、お礼のごあい

さつとさせていただきます。本当にありがとうございました （拍手）。

○副議長（勝野健範君） 新議長、議長席におつき願います。

〔新議長 議長席に着席〕

○副議長（勝野健範君） 副議長を辞任するに当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。

先ほども澤野議長からごあいさつがございまして、昨年８月の臨時会におきまして、自民

クラブ、市民クラブの皆様方から副議長に御推挙いただきまして、ここに１年間を経過する

わけでございますが、この間、澤野議長とともにいろいろの会議に出席させていただき、ま

た代理も務めさせていただいたわけでございます。きょうここに皆様方の御支援、御高配を

いただき、そして市長さん初め執行部の皆様方から格別な御協力、御指導をいただきまして、

つつがなくこの１年間を終えることができました。これもひとえに皆様方の御支援、御高配



のたまものだと心から感謝申し上げ、御礼を申し上げるところでございます。

この１年間、まことにありとうございました。辞任のごあいさつにかえさせていただきま

す （拍手）。

〔副議長 勝野健範君 退場〕

○議長（奥田俊昭君） だだいま副議長 勝野健範君から副議長の辞職願いがありました。

お諮りいたします。この際、副議長の辞職についてを日程に追加し、議題とすることに御

異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議がないものと認めます。よって、この際副議長の辞職についてを

日程に追加し、議題といたします。

副議長の辞職の許可について

○議長（奥田俊昭君） お諮りいたします。勝野健範君の副議長の辞職を許可することに

御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議ないものと認めます。よって、勝野健範君の副議長の辞職を許可

することを決しました。

ここで暫時休憩いたします。

〔17番 勝野健範君 入場・復席〕

休憩 午後１時59分

再開 午後１時59分

○議長（奥田俊昭君） 会議を再開いたします。

ただいま副議長が欠員になりました。

お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、これより選挙を行いたいと思

います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議ないものと認めます。よって、この際副議長の選挙を日程に追加

し、これより選挙を行いたいと思います。

副議長の選挙について

○議長（奥田俊昭君）選挙は投票により行いたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

〔 議長」と呼ぶ者あり〕「

○議長（奥田俊昭君） ８番 渡辺佳彦君。

○８番（渡辺佳彦君） 私は自民クラブを代表しまして、副議長候補を推薦いたしたいと思い



ます。

私たち自民クラブは河村恭輔君を推薦いたしたいと思いますので、どうぞよろしくお願い

いたします。

○議長（奥田俊昭君） ほかに発言ございませんか。

〔 議長」と呼ぶ者あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 21番 松本喜代子君。

○２１番（松本喜代子君） 21番 松本喜代子でございます。

日本共産党可児市議団を代表いたしまして、副議長選挙に立候補いたしたいと思います。

よろしくお願いします。

○議長（奥田俊昭君） ほかに発言ございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） ほかに発言もないようでございますので、これより投票により副議長

の選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

〔議場閉鎖〕

○議長（奥田俊昭君） ただいまの出席議員は26名でございます。

これより投票用紙を配付いたします。

〔投票用紙配付〕

○議長（奥田俊昭君） 投票用紙の配付漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 配付漏れはないものと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

○議長（奥田俊昭君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。

事務局長、点呼お願いいたします。

○議会事務局長（林 邦夫君） お願いいたします。

〔点呼により投票〕

○議長（奥田俊昭君） 投票漏れはございませんか。

〔 なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 投票漏れはないものと認めます。

これにて投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔議場開鎖〕

○議長（奥田俊昭君） ただいまから開票いたします。



会議規則の規定により、議長において立会人に11番議員 近藤忠實君、10番議員 渡辺朝子

君を指名いたします。よって、両君に開票の立ち会いをお願いいたします。

〔開 票〕

○議長（奥田俊昭君） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数26票、これは出席議員と符合いたします。うち有効投票26票、無効ゼロ。

有効投票中、15番議員 河村恭輔君21票、21番議員 松本喜代子君２票、25番議員 林

義弘君３票。以上のとおりであります。よって、最多得票者、河村恭輔君が副議長に当選を

されました。

ただいま副議長に当選されました河村恭輔君が議場におられますので、本席から、会議規

則第32条第２項の規定により当選の告示をいたします。

ただいまから副議長に当選されました河村恭輔君を紹介いたします。

○新副議長（河村恭輔君） 一言ごあいさつ申し上げます。

ただいまは私ごとき極めて浅学非才で何の取り柄もない、取り柄というよりむしろ欠点だ

らけの私ではございますけれども、議員の皆様方の温かい御推挙をいただきまして副議長と

いう重職を賜り、心から厚くお礼を申し上げるとともに、感謝感激のきわみでいっぱいでご

ざいます。

幸いにしまして人格識見ともすぐれた奥田議長のもと、また先輩議員、そして同僚議員の

皆さん方の温かい御支援、御指導を賜りまして、可児市発展のため、８万 3,000福祉のため

に精いっぱい頑張りたいと思っております。よろしく御指導、御鞭撻のほどをお願いを申し

上げる次第でございます。

なお、市長さん初め理事者の皆さん方には、前勝野副議長同様、温かい御指導、御鞭撻を

賜りますようよろしくお願い申し上げ、まことに簡単で意を尽くしませんけれども、お礼の

言葉、またこれからの言葉とさせていただきます。どうもありがとうございました。(拍手)

常任委員の選任について

○議長（奥田俊昭君） 日程第４、常任委員の選任についてを議題といたします。

常任委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配付してあります

別紙の常任委員会名簿（案）のとおり議長において指名いたしたいと思います。これに御異

議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議ないものと認めます。よって、議長において別紙（案）のとおり

選任することに決しました。

議会運営委員の選任について

○議長（奥田俊昭君） 日程第５、議会運営委員の選任についてを議題といたします。

議会運営委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、お手元に配付してあり



ます別紙の議会運営委員会名簿（案）のとおり議長において指名いたしたいと思います。こ

れに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 御異議はないものと認めます。よって、議長において別紙（案）のと

おり選任することに決しました。

それでは、各常任委員及び議会運営委員が決定されましたので、これより各委員会の開催

をお願いいたします。委員長、副委員長の互選をお願いいたします。

その間、暫時休憩いたします。

休憩 午後２時13分

再開 午後２時48分

○議長（奥田俊昭君） 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。

各常任委員会及び議会運営委員会の正・副委員長が決定いたしましたので、事務局長より

報告いたさせます。

事務局長。

○議会事務局長（林 邦夫君） それでは、各正・副委員長の方々の御報告を申し上げます。

総務委員長 勝野健範さん、総務副委員長 可児慶志さん。

文教民生委員長 田口 進さん、文教民生副委員長 太田 豊さん。

水道経済委員長 近藤忠實さん、水道経済副委員長 小池邦夫さん。

建設委員長 林 義弘さん、建設副委員長 渡辺佳彦さん。

議会運営委員長 澤野隆司さん、議会運営副委員長 林 義弘さん。

以上の皆さんでございます。

○議長（奥田俊昭君） 以上の報告のとおり、それぞれ決定されました。

各委員長を紹介いたしますので、演壇の前へお進みください。

総務委員長 勝野健範さん、文教民生委員長 田口 進さん、水道経済委員長 近藤忠實

さん、建設委員長 林 義弘さん。

各常任委員長を代表されまして、総務委員長からごあいさつ願います。

○総務委員長（勝野健範君） 御指名をいただきましたので、一言ごあいさつを申し上げます

。

ただいま御紹介をいただきました私ども４名が御推挙をいただきまして、先ほど来、皆様

方にごあいさつがありましたように、我々議員といたしまして精いっぱい努力をいたしてま

いりたいと思っております。どうか皆様方の今後一層の御支援、御協力のほどをお願いいた

しまして、簡単でございますけれども、ごあいさつにかえさせていただきます。どうかよろ

しくお願いいたします （拍手）。

○議長（奥田俊昭君） 次に、議会運営委員会の委員長 澤野隆司さん、御紹介いたしますの

で演壇の前に、副委員長 林 義弘さん、前に進んでください。



委員長からごあいさつ願います。

○議会運営委員長（澤野隆司君） 議会運営委員会という組織が法的に認められ、昨年度、そ

ういうお話がございましたが、途中でございましたので従来の運営委員会で組織をしてまい

り、今回、改めて運営委員会というものを正式に認めて、８名の運営委員を四つに任命受け

た次第です。したがいまして、長年の慣習の運営委員会と異なりまして、議会運営に携わる

ことは当然のことながら、議会に対するいろいろな問題点、あるいはまた調査しながら、行

政に対するいろんな御意見等もやはり十分審議を尽くしながら、提言、助言をしていかなき

ゃいけない。あるいはまた、執行部に対して物申す組織であるというふうにも認識をいたし

ております。

したがいまして、これからの運営委員会というのは極めて重要であるということを、この

法的に認められたということで一段と責任を感じておるところでございますが、１年間、議

長という職をやらせていただいて、議会というものの生きる道というものを私なりに理解を

したところであります。したがいまして、委員長というような極めて大任を仰せつかりまし

て、今申し上げましたようなことと、そしてまた３期以上というような非常にベテランの方

々で占めております。したがいまして、１期、２期の皆さん方の御意見を十分拝聴しながら、

意見は意見として、議会のあり方としてできることは物申しながら１年間進めさせていただ

くと。初めてでございますのでいろんな点で不都合が生じるかもわかりませんけれども、ど

うか皆さん方の御指導をいただいてその責務を全うしたいと思っておりますので、よろしく

お願いいたします。

副委員長の林ともども、よろしくお願いいたします （拍手）。

○議長（奥田俊昭君） お手元に配付いたしましたとおり、議会運営委員長から議会閉会中の

継続審査申し出書が提出されました。

お諮りいたします。議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを日程に追加し、議題と

いたしたいと思います。これに御異議ございませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「

○議長（奥田俊昭君） 異議ないものと認めます。よって、議会運営委員会の閉会中の継続審

査についてを日程に追加し、議題とすることに決しました。

議会運営委員会の閉会中の継続審査について

○議長（奥田俊昭君） 議会運営委員会の閉会中の継続審査についてを議題といたします。

議会運営委員長から、お手元の申し出書のとおり、次期議会の会期等に関する件及び議会

の運営等に関する調査の件について、会議規則第 104条の規定により、議員の任期中、閉会

中の継続審査の申し出があります。

委員長から申し出のとおり、議員の任期中、閉会中の継続審査に付することに御異議ござ

いませんか。

〔 異議なし」の声あり〕「



○議長（奥田俊昭君） 異議ないものと認めます。よって、委員長からの申し出のとおり、議

会運営委員会は議員の任期中、閉会中の継続審査ができることと決しました。

閉会の宣告

○議長（奥田俊昭君） 以上をもちまして、今期臨時会に付議されました案件はすべて議了さ

れました。

ここで、市長から特に発言を求めらておりますので、これを許します。

○市長（鈴木告也君） 平成４年の第３回可児市議会の閉会に際しまして、一言ごあいさつを

申し上げます。

ただいまは議会の役員改選によりまして奥田議長、河村副議長が、また各常任委員会の正

・副委員長がそれぞれ御就任され、議会運営の新しい執行体制ができましたことはまことに

御同慶に存ずるところでございます。

また、任期を終えられました澤野議長を初め勝野副議長、各常任委員会の正・副委員長の

皆様には御就任以来、市政伸展のため多大なる御尽力を賜りましたことに対し、心から厚く

お礼を申し上げます。市制施行以来、議員各位を初め市民皆様の格別な御理解、御支援によ

りまして市政も順調に伸展してまいりましたが、今後ともなお一層合理的な行財政運営に努

め、生活拠点として暮らしを楽しむまちづくりに全力を傾注してまいる所存であります。議

会の新しい執行体制のもと、奥田議長初め議員各位には今後ともよろしく御支援、御協力を

賜りますようお願い申し上げます。

夏も終盤を迎えましたが、まだまだ暑さ厳しき折から、議員各位におかれましてはくれぐ

れも健康に留意され、御自愛いただきますようお願い申し上げまして、閉会のごあいさつに

させせていただきます （拍手）。

○議長（奥田俊昭君） 以上をもちまして、平成４年第３回可児市議会臨時会を閉会いたしま

す。

まことに御苦労さまでございました。

閉会 午後２時57分

前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。
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